

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第461期 | 2025年5月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 感恩大法赐福 中国百姓同庆法轮大法日

【明慧网】二零二五年五月十三日，是法轮大法洪传于世三十三周年，是第二十六届世界法轮大法日，也是尊敬的大法创始人李洪志师尊的华诞。在这普天同庆的节日里，中国大陆各地民众纷纷发信致贺，同庆大法日，感谢大法师父赐予的福份，祝愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道！

越来越多的民众明白法轮大法好，真、善、忍好，在世风日下的末法之时保持心中的善；越来越多的百姓退出中共党、团、队组织，不与邪灵为伍，为自己及家人的未来做出明智的选择。

四川省眉山市一便利店员工说：“感恩李大师传出的高德大法真、善、忍，教导我做个好人，我太喜欢了，我现在每天都在看大法的书，我虽然没有炼功，但是我已经看到第三遍全套大法书了，每天都看书，修心性，活的很充实。我以前是个爱打架、脾气暴躁的人，现在学了大法，不仅自己归正了，而且还改善着周边的人。是李洪志大师把我从危险的边缘上救了回来，感谢李大师！”

山东省烟台市牟平区一明真相司机说：“感谢李大师！我是干了近二十年的出租司机，接触过不少大法弟子，知道了很多法轮功被迫害真相。他们亲切、让人信任。我挺佩服您的弟子们。我虽然没走进法轮功修炼，可 I 清楚法轮功在救人，共产党就是



整老百姓、害人！”

湖南省娄底市一明真相的五口之家表示：“我们全家五口敬拜李大师生日快乐！万事如意！感谢您保佑我们全家、赐予我们幸福！我们永远不会忘记您的恩德！愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道，法轮大法好！真善忍好！”

北京市某传媒员工：“小李在单位翻墙退党后，心想：李大师您不是一般人，您能恩赐我

个孩子吗？我是虔诚的相信法轮大法是正法。数月后，小李的妈妈做了一个清晰的梦。第二天，小李到医院检查，真的怀孕了，全家沉浸在幸福中，对李大师的感恩无以言表。家人下载了《普度》大法音乐，作为孩子的胎教音乐。伴随着十月怀胎，小李顺利生了一个男孩儿。三岁的一天，这个孩子说：‘妈妈，我是从天上来的，众神都很羡慕，我来的层次很高很高。’小李全家激动不已，太幸运了，能得到李

大师的垂怜，是多大的荣耀与幸运。”

黑龙江省一明真相女士说：“感谢李大师把真、善、忍带到人间，使人类有了希望！使成千上万的人摆脱了疾病的折磨！使我们这样的明白真相的世人，经常念法轮大法好、真善忍好，趋吉避凶一顺百顺，在中共病毒肆虐的今天平安顺遂！李大师才是人类的守护神！请允许我代表得救的世人向您合十叩首！”◇



◀二零二五年五月三日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举行盛大游行，庆祝法轮大法洪传世界三十三周年暨法轮功创始人李洪志师父华诞，并与旧金山民众以及来自世界各地的游客分享真、善、忍带来的美好。◇

# 河北廊坊三河市市委书记付顺义遭恶报被免职

【明慧网】二零二五年四月十五日中国大陆多个媒体报道，河北廊坊三河市市委书记付顺义遭恶报被免职。原因比较奇葩，就是其下令三河东西市区街面商家、企事业单位的广告牌的颜色不能出现红、蓝、黑；连街面的墙体、甚至搞建筑的彩钢瓦临时墙的颜色都得改。这是付顺义被免职的表面原因。

付顺义，男，一九七五年十日出生，河北昌黎人。曾任北戴河区委副书记；抚宁区委副书记、区长；二零二零年五月至二零二四年六月，任固安县委副书记、书记；二零二四年六月至二零二五年四月十五日任三河市委书记。

付顺义在固安县任职期间，至少一名法轮功学员被非法拘留，三人被非法判刑，多人被骚扰。二零二二年五月二十四日，法轮功学员王德振到固安县城东派出所警察绑架，当日人被放回，汽车被扣下。六月十六日，王德振去城东派出所要车时被警察绑架、构陷，后被非法判刑三年，勒索罚金一万。

二零二零年六月一日，固安县礼让店乡礼三村法轮功学员冯及英（57岁）、陈秀花（60岁），到高碑店新桥村发真相材料，被不明真相的人诬告，二人被新桥派出所警察绑架，家中私人财物被抄抢。二零二零年十二月二十四日，两位朴实妇女被非法判刑：冯及英被非法判刑三年；陈秀花被非法判刑一年半。两位法轮功学员被非法抓捕以



后，礼让店乡政府和派出所的人，多次到当地法轮功学员家进行骚扰，对法轮功学员的通讯工具非法监控，并威胁法轮功学员家人。

付顺义在三河市任职不到十个月，当地法轮功学员至少二人遭遇严重迫害后离世，一人被非法判刑，二人被绑架并非法拘留，11人次被骚扰迫害。

法轮功学员鲁春杨先生，原三河市外贸总公司办公室主任，因坚持法轮大法真善忍信仰，屡遭中共迫害，被非法刑事拘留二次，家中被非法搜查三次，抄家一次，被骚扰无数次，被绑架到廊坊洗脑班洗脑二十天，身体被直接伤害过三次。他的妻子厉永莲被非法劳教三年，五次被非法拘留，三次被非法拘禁在派出所监视居住，多次被非法软禁在工作单位——三河市第四小学，多次派单位同事到家中或住宅楼下监视，限制人身自由等等。二十几年不间断的各种骚扰、威胁、恐吓及非法抄家，在迫害初期夫妻二人就被双双非法开除公职，每一天都面临邪恶的“经济上截断”迫害下所造成的生活危机。鲁春杨于二零二五年一月十五日离世，终年63岁。

法轮功学员李春丰，五十多岁，三河市皇庄镇龚庄子村人。二零二三年七月三日，警察私闯民宅，将李春丰、孙丽婷夫妇绑架，抢走私人物品。在非法审讯中，警察以李春丰在某网转发短视频《世人醒、三退保平安》为由，将他非法拘留十天。次年四月十日，李春丰再次被绑架，警察说是因为去年的事，要是十五天回不来，你们该做啥准备就做啥准备吧。二零二四年十一月，李春丰被枉法判刑三年三个月。

法轮功是佛法修炼。迫害佛弟子，必遭天谴。三河市参与迫害法轮功的人员，大多不听良言善劝，各种遭恶报的事例一直不断的发生着。据明慧网报道，三河市仅县市及以上中共官员15人遭恶报，殃及3人。例如原三河市委书记李刚被判处无期徒刑、没收个人全部财产，吴立芳被判刑；原三河市市长伦绍金、谷正海被抓；政法委书记刘永宏、陈小会患病死亡，刘宝来被判刑四年等等。

法轮功教人修心向善，在任何社会、任何地方，不仅是合法的、而且是应该受到表彰的。事实上，尽管中共疯狂迫害法轮功，法轮功已经弘扬一百多个国家、受到五千多个褒奖。即使在中国大陆，法轮功学员坚持修炼，讲真相、揭露谎言、曝光酷刑，也是合法的，根本就不应该被关押，对这些善良好人的任何伤害都是违法甚至犯罪。◇



付顺义



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。